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第一部份：電工機械 
 1. YAEBFHC >>>>>>  
 2. 串激場電阻略小於電樞電阻 
 3. 場電阻需低於臨界場電阻，電壓才能成立 
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 6. 不需改變任何接線，且轉向與發電機的轉向相同 
 7. 電樞電流由負載決定，不可用來調速 
 8. fR 調小使啟動轉矩變大， sR 調大使啟動電流降低 
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10. 此變壓器為加極性，其接法 
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12. 鐵損與頻率成反比，故效率提高 
13. 鐵損與負載及功因無關，銅損與負載平方成正比 
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15. 由高壓側加額定電流及額定頻率 
16. P11 VV =l ，故一次側為 Δ接， P22 V3V =l ，所以二

次側為 Y 接 

17. 利用率為 0.577 
∴ kVA7.57577.0100SV =×=  

18. 自耦變壓器的並聯線圈兩端電壓為 2400 V，其電流
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第二部份：電子學實習 
19. 止血帶至少每 15 分鐘需鬆解一次，以利血液循環 
20. 其額定須以最大值取用 
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故 oV 正半週易失真 
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29. 增益變大，頻寬變窄 
30. 達靈頓電路的特性與共集極電路特性一致，電壓增

益小於 1 
31. 未預製通道的稱為增強型 
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33. CG 電路輸出阻抗最大、輸入阻抗最小 
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第三部份：基本電學實習 
35. 其內部電壓為 V12V9V3 =+  
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38. SR 可調約 Ω5000  
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39. a、b 兩端之 V8
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40. 室內配線應使用軟銅線 
41. 火線應固定於右側 
42. 最小動作電流為額定電流之 50% 
43. PVC 管散熱較差，故安全電流會降低 
44. 轉速太快會使電壓及電流同時增加，故電阻不變 
45. 接地的目的在於將漏電流導入大地，防止人員感電 
46. A 管：需一條火線、一條地線及兩條控制線 

B 管：需一條火線、一條地線及四條控制線 
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